

Popis (ne)dozvoljenih lijekova za divlje zečeve

Ova tablica rezultat je dugogodišnjeg iskustva u liječenju kunića i divljih zečića. Objavili smo ju kako bi što više pomogli nalaznicima i veterinarima u spašavanju divljih zečeva. Prije primjene pažljivo pročitajte upute o lijeku!

Ako je zečić bolestan ili ranjen, obavezno ga odvedite veterinaru!

Važna napomena za lijekove koji se daju injekcijom pod kožu:

- Za zečiće težine do 300 grama preporučujemo primjenu bijele igle (0.4x20 mm)
- Za zečiće teže od 300 grama preporučujemo plave igle (0.6x25 mm)
- Za davanje infuzije preporučujemo iglu s leptirićem (0.8x20 mm) koja ima kpicu, poput ove na slici, ali samo za zečiće stare nekoliko tjedana!



NAZIV	%, mg	Vrsta i djelatna tvar	Doza	Način aplikacije	Razrijediti da/ne	Učestalost	Primjer	Napomena	Neke od bolesti zeca koje se liječe
ProLife, Ferzym, ili Linex	-	Kapsule sa sadržajem u obliku praha (probiotik)	1/4 kapsule po hranjenju	Otopiti u 0.5-1 mL vode (mlake ili hladne) ili umiješati u mliječni obrok. Dati na usta.	Razrijediti, radi lakšeg davanja	1-5 puta dnevno, po potrebi	Kod teških stanja u 1 mL vode otopiti čitav sadržaj kapsule	Nema nikakve opasnosti od predoziranja. Kupuje se u ljudskoj ljekarni, bez recepta.	Proljevi, smanjen apetit ili nema apetita, preventivno tijekom liječenja antibioticima
Immunoboost	-	Pasta	1 - 1.5 mL po maloj životinji	Dati zecu na usta.	Nije potrebno razrijediti	1. put odmah čim kupite, 2. put 5 sati nakon toga, 3. put 24 sata nakon drugog puta, te 4. put 36 sati nakon trećeg puta.	Npr: 1. PON u 15 h, 2. PON u 20 h, 3. UTO u 20 h, 4. ČET u 8 h.	Immunoboost je obavezan za bebe od 80 do cca 110 grama, jer su te bebe odvojene s tek dan-dva starosti i bez njega gotovo sigurno neće preživjeti! Može se kupiti u Pet centru .	Pasta je namijenjena mladuncima koji su prerano odvojeni od majke i nisu dobili majčin kolostrum, pa imaju smanjen imunitet. Služi i za pothranjene životinje.
Sinersul, Sulotrim, Bactrim ili Primotren sirup	-	Isključivo peroralni Djelatna tvar: trimetoprim i sulfametoksazol	0.2 mL po maloj životinji	Dati na usta (oralno)	Nije potrebno razrijediti	Davati 7 dana, poslije svakog mliječnog obroka	Početi davati zečiću čim dođe k ljudima - starost i težina nebitna. Davati preventivno 7 dana, čak i ako se čini zdrav.	Kupuje se u ljudskoj ljekarni, na recept. Šaljemo ga besplatno nalaznicima koji pravilno othranjuju zečića i ispune obrazac .	Kokcidije, proljev, nadutost

NAZIV	%, mg	Vrsta i djelatna tvar	Doza	Način aplikacije	Razrijediti da/ne	Učestalost	Primjer	Napomena	Neke od bolesti zeca koje se liječe
Penicilin STROGO ZABRANJEN, kao i drugi penicilinski antibiotici ili bilo koji drugi antibiotici prije savjetovanja sa divljizec.com !									
Enroxil tablete	15 mg	Tablete Djelatna tvar: enrofloksacin (antibiotik)	1 tableta od 15 mg na svakih 1.5 kg težine Preračunati!	Dio tablete zamotati u brusnicu i dati zecu da pojede (oralno)	Nije potrebno razrijediti	2 x dnevno po pola doze (svakih 12 sati) ili 1 x dnevno cijelu dozu	Dio tablete zamotati u brusnicu/grožđicu (otvoriti ju kao školjku, umetnuti lijek i zatvoriti) ili staviti u komadić banane. Dakle, ne davati na silu, nego ponuditi zecu da sam pojede.	Paziti da pojede i tabletu, ne samo brusnicu!	Upale tkiva, upala očiju, inficirane rane i one koje bi se mogle inficirati, mijaza, nakon operacija, protiv nekih zloćudnih bakterija u probavnom sustavu (proljev) ili drugdje u organizmu (npr. pasteurella)...
Vetoflok injekcijska otopina	10 %	Injekcijski Djelatna tvar: enrofloksacin (antibiotik)	0.1 mL na svakih 1 kg težine ALI obavezno razrijediti s fiziološkom otopinom!	Injekcijom pod kožu (subkutano)	Obavezno jako razrijediti da se ne bi stvorile ranice na koži!	1 x dnevno, minimalno 3-5 dana, može 7 dana, a više po potrebi	Za bebe zeca doza je svega pola kapi Vetofloka na svakih 100 grama težine. Tj. 1 kap otopiti u 1 mL fiziološke otopine, a dati 0.5 mL takve otopine na svakih 100 grama težine	Kupuje se kod veterinara. Svaki dan prirediti novu otopinu. Gledano u <u>miligramima</u> (ne mililitrima!), doza je 10 mg na svakih 1 kg težine	Upale tkiva, upala očiju, inficirane rane i one koje bi se mogle inficirati, mijaza, nakon operacija, protiv nekih zloćudnih bakterija u probavnom sustavu (proljev) ili drugdje u organizmu (npr. pasteurella)...
Baytril	5 %	Injekcijski Djelatna tvar: enrofloksacin (antibiotik)	0.2 mL na svakih 1 kg težine ALI obavezno razrijediti s fiziološkom otopinom!	Injekcijom pod kožu (subkutano)	Obavezno jako razrijediti da se ne bi stvorile ranice na koži!	1 x dnevno, minimalno 3-5 dana, može 7 dana, a više po potrebi	Npr. zečiću od 500 grama težine dati injekcijom pod kožu 0.1 mL Baytrila prethodno razrijeđenog s 1 mL fiziološke otopine	Kupuje se kod veterinara. Svaki dan prirediti novu otopinu. Gledano u <u>miligramima</u> (ne mililitrima!), doza je 10 mg na svakih 1 kg težine	Upale tkiva, upala očiju, inficirane rane i one koje bi se mogle inficirati, mijaza, nakon operacija, protiv nekih zloćudnih bakterija u probavnom sustavu (proljev) ili drugdje u organizmu (npr. pasteurella)...
Syvaquinol	2.5 %	Injekcijski Djelatna tvar: enrofloksacin (antibiotik)	0.4 mL na svakih 1 kg težine ALI obavezno razrijediti s fiziološkom otopinom!	Injekcijom pod kožu (subkutano)	Obavezno jako razrijediti da se ne bi stvorile ranice na koži!	1 x dnevno, minimalno 3-5 dana, može 7 dana, a više po potrebi	Npr. zečiću od 500 grama težine dati injekcijom pod kožu 0.2 mL Syvaquinola prethodno razrijeđenog s 1 mL fiziološke otopine	Kupuje se kod veterinara. Svaki dan prirediti novu otopinu. Gledano u <u>miligramima</u> (ne mililitrima!), doza je 10 mg na svakih 1 kg težine	Upale tkiva, upala očiju, inficirane rane i one koje bi se mogle inficirati, mijaza, nakon operacija, protiv nekih zloćudnih bakterija u probavnom sustavu (proljev) ili drugdje u organizmu (npr. pasteurella)...

NAZIV	%, mg	Vrsta i djelatna tvar	Doza	Način aplikacije	Razrijediti da/ne	Učestalost	Primjer	Napomena	Neke od bolesti zeca koje se liječe
Chloramphenicol ili Tobrex mast	-	Mast (antibiotik)	1 crta	Ispod kapka	Ne razrijedivati	2-3 puta dnevno tijekom 10 dana, dulje prema potrebi	Kapak lagano potegnuti u smjeru suprotnom od oka i aplicirati mast u "džepić"	Kupuje se u ljudskoj ljekarni, na recept.	Upala očiju (konjuktivitis)
Tobrex kapi (ili bilo koje antibiotske kapi)	-	Kapi (antibiotik)	1 do nekoliko kapi	U oko	Ne razrijedivati	Nekoliko puta dnevno tijekom 10 dana, dulje prema potrebi	Kapak lagano potegnuti u smjeru suprotnom od oka i aplicirati kapi u "džepić"	Kupuje se u ljudskoj ljekarni, na recept. Baciti 30 dana nakon otvaranja bočice!	Upala očiju (konjuktivitis)
Infusol otopina ili Hartmanova otopina	-	Isključivo injekcijski (infuzija + sredstvo za razrjeđivanje antibiotika)	Kao infuzija: 3 mL na svakih 100 grama težine	Injekcijom pod kožu (subkutano)	Nije potrebno razrijediti	Po potrebi i nekoliko puta dnevno, više dana	Infuzija se daje potkožno s velikom špricom, poput injekcijskog lijeka	Smanjuje apetit ako se daje u većoj količini (kao infuzija). Može poslužiti umjesto fiziološke otopine za razrjeđivanje lijekova.	Za dehidraciju, proljev, smanjen apetit ili ako nema apetita. Ukoliko je zeko ranjen i jače krvari, infuziju treba prethodno zagrijati - ne davati hladnu!
Sulfadimidin	32 %	Injekcijska i peroralna otopina Djelatna tvar: sulfadimidin natrij	0.3 mL na svakih 1 kg težine Preračunati!	Dati direktno na usta nerazrijeđeno	Nije potrebno razrijediti	Davati 5-7 dana, nikako NE duže od 8 dana!	Kod većeg zeca može se staviti u vodu za piće, ali teško je pratiti hoće li zec piti vodu. Zato je bolje dati 0.3 mL/kg nerazrijeđeno, direktno na usta.	Kupuje se kod veterinarara. Svaki dan pripremiti novu otopinu.	Za kokcidije (Eimeria)
Panacur	-	Prah Djelatna tvar: fenbendazol	0.3 grama na svakih 1 kg težine Preračunati!	Dati na usta, otopljeno u vodi	Da, razrijediti	Giardia: davati 5 dana, zatim ponoviti pretrage fecesa. E. Cuniculi: davati 30 dana, ali provjeriti učestalost (i dozu)	Kod većeg zeca može se staviti u vodu za piće, ali teško je pratiti hoće li zec piti vodu. Zato je bolje otopiti 0.03 g praha na svakih 100 g težine i dati direktno na usta.	Svaki dan pripremiti novu otopinu.	Za glistice, zatim Giardia (krv u stolici, proljev, sluz...), Encephalitozoon, E. Cuniculi, Passalurus ambiguus
Frontline	STROGO ZABRANJEN! Zec ugiba!!								

NAZIV	%, mg	Vrsta i djelatna tvar	Doza	Način aplikacije	Razrijediti da/ne	Učestalost	Primjer	Napomena	Neke od bolesti zeca koje se liječe
Betadine otopina joda	1 %	Aplikacija (antiseptik)	Po potrebi - od par kapi do ispiranja	Ako je 1 %-tni, par kapi u oko ili ispiranje kože/rane	Nije potrebno razrijediti	Prema potrebi, može i više puta dnevno	Za rane: isprati ranu uz pomoć šprice ili kapaljke i višak joda lagano obrisati gazom. Rana smije ostati žuto obojena. Za oči: kapak lagano potegnuti u smjeru suprotnom od oka i aplicirati kapi u "džepić"	Oprez!! NE stavljati 10%-tni jod u oči! Prži!!	Ispiranje upale oka, ispiranje rana
Betadine otopina joda	10 %	Aplikacija (antiseptik)	Po potrebi - od par kapi do ispiranja	Dezinfekcija kože/rane.	Nije potrebno razrijediti	Prema potrebi, može i više puta dnevno	Za rane: isprati ranu uz pomoć šprice ili kapaljke i višak joda lagano obrisati gazom. Rana smije ostati žuto obojena. U slučaju mijaze: ispirati cijelo tijelo nekoliko puta dnevno, uz skidanje larvi (crvi) pincetom - sve do zadnje!	Oprez!! 10%-tni jod nikako ne smije doći u oči i usta!	Za dezinficiranje rana, liječenje mijaze (infestacije tkiva larvama muha)
Plivasept	-	Šampon (antiseptik)	Kupanje	Po cijeloj koži	Nije potrebno razrijediti. Nanijeti, pa isprati vodom.	Prema potrebi, može i više puta dnevno	U slučaju mijaze: okupati zeca Plivaseptom, isprati vodom i osušiti, a zatim isprati s 10%-tnim Betadinom. Obavezno skidati larve (crve) pincetom, sve do zadnje!	Isključivo kod težih oboljenja! Inače NE kupati divljeg zeca!!	Za dezinficiranje kože, liječenje mijaze (infestacije tkiva larvama muha)
Sab Simplex kapi	-	Peroralni Djelatna tvar: simetikon	0.2 mL za malu i 0.5 mL za veću životinju	Dati na usta	Nije potrebno razrijediti	1-4 puta dnevno, po potrebi	Maknite kapaljku, uronite špricu od 1 mL i vucite tekućinu van, tako je lakše.	Kupuje se u ljudskoj ljekarni, bez recepta. Nema opasnosti od predoziranja	Nadutost plinovima, proširenje želuca i/ili crijeva, apatičnost, kruljenje, začep, nema apetita...

NAZIV	%, mg	Vrsta i djelatna tvar	Doza	Način aplikacije	Razrijediti da/ne	Učestalost	Primjer	Napomena	Neke od bolesti zeca koje se liječe
Kostovit	-	Isključivo peroralni Sadrži kalcij, fosfor, vitamine	0.5-1 gram dnevno, a kod zečeva težih od 500 grama može i više	Dati na usta	Razrijediti, radi lakšeg davanja	Davati zečiću težem od 350 grama, svaki dan, prema posebnim uputama	Granulice smrviti u mužaru ili između dvije žlice. Prah pomiješati sa zamjenskim mlijekom i dati zecu na usta. Kostovit šaljemo besplatno nalaznicima koji pravilno othranjuju zečića i ispune obrazac .	Važno: ova terapija neće imati učinka ako se u zecu ne razvije vitamin D3! Zato zeca treba izlagati (ne jakom!) suncu, te davati vitamin AD3E sintetski točno po uputama , uz velik oprez.	Jačanje kostiju i prevencija samoloma kostiju kod zečića, saniranje ozljeda (okoštavanje već slomljenih kostiju)
AD3E vitamin kapi	50000 i.j.vit. A, 25000 i.j.vit. D3, 10 mg vit. E	Peroralni i injekcijski	1 kap na svakih 100 g težine, tj. 0.3-0.4 mL na 1 kg težine	Kapi otopiti u vodi i dati zecu na usta. Ne davati injekcijom pod kožu iako piše da je injekcijski.	Razrijediti, radi lakšeg davanja	Davati prema posebnim uputama ! VELIK OPREZ da ne dođe do predoziranja! Obavezno provjeriti je li zečić već dobio AD3E, i u kojoj dozi!	Dati 1 kap na svakih 100 grama težine. Npr. zečiću težine 500 grama dati 5 kapi otopljenih u malo vode.	Šaljemo besplatno nalaznicima koji pravilno othranjuju zečića i ispune obrazac	Daje se preventivno protiv rahitisa i osteoporoze, te za srašavanje slomljenih kostiju. Odličan uz sunčanje! Za pravilan razvoj kostiju.
B kompleks plus vit. C kapi	-	Injekcijski	0.1 mL (3 kapi) na svakih 1 kg težine	Dati na usta iako piše da je injekcijska otopina	Poželjno razrijediti, radi lakšeg davanja	Svaki dan dati propisanu dozu	Dati dozu otopljenu u posudici s vodom (50 ml). Ako zec ne želi piti, dati izravno na usta 1 kap na svakih 300 grama težine. Poželjno je prije toga dodati u špricu još malo vode.	Mogućnost predoziranja je mala do nikakva. Višak se izlučuje mokraćom.	Liječenje upale živaca, privremenog sljepila, ozljeda, slabosti mišića, paralize, za zarastanje rana, itd.